

Новость · 26 февраля 2020, 13:48

## Петербургский суд приговорил военного к штрафу за избиение подчиненного

224 гарнизонный военный суд в Петербурге приговорил к 30 тысячам штрафа военнослужащего Александра Носова, обвиняемого в избиении подчиненного, [сообщает](#) объединенная пресс-служба судов города.

Носова признали виновным по пункту «а» части 3 статьи 286 УК (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, 26 июля 2019 года старший сержант Носов, который занимал должность начальника радиолокационной станции, применил насилие к ефрейтору, проходящему службу по контракту.

В частности, обвиняемый два раза ударил потерпевшего руками, два раза ногой по ягодице, а затем «обхватил рукой за шею Г. и удерживал, сдавливая шею, причинив потерпевшему побои, физическую боль и моральные страдания».

Таким образом старший сержант решил наказать подчиненного за то, что тот не смазал маслом замок от ворот. Подсудимый полностью признал вину.